

## 教务处 2023 年度转变工作作风专题会

2023 年 12 月 14 日，教务处全体人员于教务处一楼会议室以“结合教务处业务工作转变工作作风、提高业务能力、加强服务意识、提高办事效率和质量”为主题召开教务处 2023 年度转变工作作风专题会，会议由教务处处长叶俊莉主持。



叶俊莉强调，何以做到高效、高质办事，一是高度重视业务工作，提高办事能力，端正态度，提高政治站位，准确定位与认识，工作中，务必细心耐心，保障工作质量；二是增强服务意识，教务处服务整个学校的教育教学工作，务必重视同各二级学院及相关职能部门的协调，平等沟通；对于上级部门材料、信息的报送，绝不可出错，大家需时常进入教育厅、教育部官网查看通知，及早准备，了解最新政策与精神；同时，站在学校高度思考问题，而非机械完成工作，重视深入思考、总结；三是提高办事效率，教务处立起来，快速优质完成工作任

务，学校的教育教学工作才能立起来，平时工作中要注意提炼、总结经验，才有何种方式，取得哪些成效，减少延误、拖延。随后，同志们纷纷发表个人看法，一致认为大家需高度重视平时工作，以优良作风全面提升工作能力和工作质量。

最后，叶俊莉总结道，作风建设是党的建设的永恒主题，回顾一百多年党的光辉历程，我们党以优良作风团结带领人民群众投身火热斗争实践中，作为高校教师、作为党员干部，我们必须深刻理解加强作风建设的极端重要性，深刻理解加强作风建设在践行初心使命中的应有之义。以党建为引领，以作风建设推动业务能力提升，促进党务业务双融合，进而提高工作效率和质量。

文/图 田孟川